
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) 

e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia dez 

de agosto de dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do Google 

Meet.  Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta: 1. Abertura pelos presidentes da 

ABM e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo Correia, às 20 horas. 2. Confirmação da 

próxima reunião - 14/09/2021. Agendada para o dia 14 de setembro de 2021, em virtude do 

feriado de 07 de setembro. 3. Relatório contábil do exercício do mês anterior. A sra. Neide, 

contadora, leu o relatório contábil do mês de agosto, que foi aprovado. 4. Leitura e correção 

da ata anterior. O Dr. Gustavo fez a leitura da ata da reunião de julho, que foi aprovada pelos 

colegas presentes. 5. Leitura das correspondências e novos colegas. Exceto pela revista da 

CFM, não houve outras correspondências. Nenhum novo colega. 6. Atualizações do 

Congresso Brusquense de Medicina. Conforme discutido na reunião anterior, em virtude das 

dificuldades atuais para realização de um evento desse porte, o CBM foi adiado para os dias 

27 e 28 de maio de 2022, permanecendo no mesmo local (Clube Santos Dumont). 7. 

Confraternização do Dia do Médico. Considerando a vacinação em andamento para COVID-

19 e a redução dos níveis de gravidade na cidade, o Dr. Gustavo sugere a realização de um 

evento comemorativo do dia do médico, a princípio para o dia 17/10 (domingo). Menciona 

também que já conversou com a diretoria da Unimed, que se mostrou interessada em fazer 

parceria para o evento. O Dr. Charles, representando a Unimed e em conversa por telefone com 

o presidente da ABM, sugere a realização em breve de uma reunião para acertar a ideia. O Dr. 

Denys informa que a esposa do seu cunhado está abrindo um espaço de eventos com área de 

lazer para crianças, e irá pedir um orçamento para a realização do evento. 8. Brindes de final 

de ano. O Dr. Gustavo retorna os orçamentos de tábuas para churrasco, sugerindo a confecção 

de 120 tábuas para associados pela empresa Decrie Arte, de São João Batista, ao custo de 

R$70,00 cada uma. O Dr. Gustavo mostra as imagens das tábuas, com gravação a laser para o 

logo da ABM, para os associados. Os associados presentes concordam com a sugestão. 9. 

Pautas para assessoria de imprensa, mídia espontânea e atividades associadas. O Dr. 

Gustavo primeiramente expõe o relatório do mês de julho enviado pela Mídia Press, com 

matérias principalmente referentes à Medicina do Esporte e Oncologia, que foram veiculadas 

em um portal de notícias, três jornais e seis em rádios (sendo três capas), com valor total 

aproximado superior a R$11.000,00. Em seguida sugere matérias para este mês de agosto e 

início de setembro, incluindo Cardiologia e Nutrição (agosto) e transtornos de humor 

(setembro), além do término da matéria com o Dr. Jonas Sebastiany (COVID e medicina do 

trabalho). Outra sugestão dada pelo Dr. Jonas é uma matéria sobre alterações de olfato pós-

COVID, com um associado otorrinolaringologista. 10. Spot de rádio ABM / SIMESC. O Dr. 

Gustavo sugere um spot sobre cuidados com o coração e atividade física (em virtude do Dia do 

Cardiologista em agosto) e cuidados para alimentação saudável (pelo Dia do Nutricionista no 

fim de agosto). Os Drs. Lanna e Jonas sugerem um spot sobre vacinação, incentivando a 

população a se vacinar, independente do fabricante. 11. Palavra livre / assuntos gerais. O Dr. 

Gustavo atualiza os colegas sobre os vídeos para a coletânea institucional da ABM, informando 

que o fornecedor Sérgio Deucher está enviando cada vídeo realizado para aprovação do 

respectivo associado. O Dr. Gustavo também informa aos associados que já está orçando o 

layout novo para o site com a Emprezaz, que fará toda a adaptação do modelo atual, o qual não 

é adequadamente funcional. O Dr. Jonas comenta que assumiu a tesouraria do SIMESC, porém 



ainda não houve a tramitação para acesso às contas. Também se mostrou à disposição para 

contribuir mais ativamente com a ABM, financeiramente e com pautas mensais. O Dr. Denys 

também sugere considerar a retomada das reuniões presenciais para breve. Sem mais nada a 

tratar, os participantes se despedem e a reunião é encerrada às 21:00. 
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